

### 1. Valg af dirigent

Xander

### 2. Valg af stemmetællere og referent

Xander og Camilla melder sig som stemmetællere

Patrick Tager referat

### 3. Behandling af eventuelt indkomne forslag

**Forslag A** præsenteres, Bendix media gennemgår funktionalitet af web-appen

Det fastlægges at indholdet på siden styres af siddende afdelingsbestyrelse – Dette vil de kunne gøre med login side hvorpå de kan redigere indhold på siden.

Siden vedligeholdes i den fulde periode af Bendix Media.

Forslag tages til afstemning, i alt 7 lejemål stemmer, 13 for 1 imod – Forslag vedtages

**Forslag B** præsenteres.

Der stilles forslag til om man kan se om hvem der har booket udover en selv.

- Det kan man ikke, kun bestyrelsen kan se det på bagsiden.

Der stilles spørgsmål til hvor vidt man kan dobbeltbooke, ydermere stilles der tvivl ved appens komplette funktionalitet. Appens fremvises.

Der stilles spørgsmål til hvor vidt kalenderen kunne åbnes, så alle kan se hvem der har booket – Det bekræftes at dette er muligt. Frederik tilbyder at kigge på koden for at udforske muligheder for mere overskueligt UI.

Forslag tages til afstemning, i alt 7 lejemål stemmer, 13 for 1 imod – Forslag vedtages

### Eventuelt

Folk er stille.

Mødet afsluttes.

